

# СЕГОДНЯ У НАС ПРЕМЬЕРА...

## Областные театры в гостях у лесозаготовителей

На стендах весело и призывно нестроят афиши — в лесной поселок приехали артисты. Сегодня премьера!

На сцене устанавливаются декорации, в клубе зажигаются огни. И вот в зрительном зале наступает чуткая тишина...

Слова «к нам приехал театр» всегда вызывают радость у рабочих леспромхоза, у сплавициков рейда — у людей, которые из-за дальних расстояний и занятости редко могут поехать в город, чтобы посмотреть новую театральную постановку. И тем отраднее, что гастроли наших театров в лесных поселках становятся доброй традицией.

Мы попросили руководителей трех театров — Архангельского, Петрозаводского и Вологодского — рассказать о встречах с работниками лесной промышленности.

### ЛЕСОПИЛЬЩИК — АКТЕР

**Л. В. ЛЕВИТИН,**  
директор Архангельского  
областного драматического  
театра имени Ломоносова

— Без преувеличения скажу: основной наш зритель — это труженник леса. Это очень благодарный, внимательный, отзывчивый зритель. Приятно и радостно играть для него.

Наш театр иногда называют «лесным». Да и что удивительно: постоянная сцена наша в Архангельске, но сценические площадки клубов лесозаводов, ряда леспромхозов области давно уже стали «филиалами» драматического театра. Десятки спектаклей показали мы здесь. Тепло встретили зрители пьесы З. Аграненко «Мы вместе», В. Розова «В день свадьбы», И. Штока «Ленинградский проспект». Неизменным успехом пользуется у лесозаготовителей пьеса Николая Васильевича Гоголя «Женитьба». В нынешнем году мы привезем на лесопункты такие наши премьеры, как «Большой зачин», — о революционной деятельности В. И. Ленина, пьесу на современную тему «Чти отца своего». Мы с волнением и большим нетерпением ждем этих встреч.

И еще об одном хочу сказать.

При нашей труппе организована молодежная театральная студия. Она пополняется также и из юношей и девушек, работающих в лесной промышленности. Вот один пример. Бывая на концертах художественной самодеятельности одного из лесозаводов Архангельска, мы заметили способного паренька — пильщика Толю Володина. Теперь Толя учится в студии. Не так давно на том же лесозаводе мы давали спектакль «В день свадьбы». В нем принимал участие и молодой актер. Лесопильщики дружески встретили своего товарища, впервые выступившего на профессиональной сцене.